
 

 

Tringan jäsenkysely 2022 

 

Jäsenkysely toteutettiin helmi-maaliskuussa 2022 verkkokyselynä. 
Kutsu kyselyyn lähetettiin jäsenrekisterin kautta 3703 jäsenelle.  

Kyselyyn vastasi 884 jäsentä, vastausprosentti on noin 24%. 
 

Alla yhteenveto kyselyn vastauksista. Valmiiden vastausvaihtoehtojen lisäksi/sijaan kohdan 5. ja 6. 

kysymyksiin oli mahdollista vastata vapaasti. Vapaat vastaukset on rajattu tämän yhteenvedon 

ulkopuolelle. 

 

1. Syntymävuosi 

Vastaajien keski-ikä 58,3 vuotta. 

 

 

2. Sukupuoli 

Nainen 41,6% 

Mies 56,3% 

Muu 0,7% 

En halua kertoa 1,4% 
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Syntymävuosi:



 

3. Asuinkunta 

Kyselyyn annettiin vastauksia 42 kunnasta. Tringan jäsenistä yli puolet asuu Helsingissä ja 

pääkaupunkiseudun väkiluvultaan kolmen suurimman kaupungin osuus on varsin huomattava (yli 

83%). 

 

 

 

4. Kuinka kauan olet ollut Tringan jäsen?  

alle 2 vuotta 23 % 

2- 5 vuotta 24 % 

5-10 vuotta 20 % 

10-20 vuotta 14 % 

yli 20 vuotta 19 % 

 

 

5. Mitkä ovat ensisijaiset syysi kuulua Tringaan?  

(Valitse seuraavista vaihtoehdoista enintään 3 tärkeintä.) 

Saadakseni lisää tietoa linnuista ja lintuharrastuksesta. 79 %   

Koska haluan edistää/tukea linnustonsuojelua. 72 % 

Saadakseni täydet jäsenoikeudet lintutietopalvelu Tiiraan. 40 % 

Saadakseni Tringa-lehden. 24 % 

Tringan järjestämien retkien vuoksi. 31 % 

Jostakin muusta syystä, mistä? 4 % 

Tringan lintukilpailujen vuoksi. 1 % 

 

 

Asuinkunta: Helsinki 54,1%

Espoo 19,3%

Vantaa 10%

Kirkkonummi 4%

Raasepori 1,5%

Sipoo 1,2%

Hanko 0,9%

Kauniainen 0,8%

Kerava 0,7%

Turku 0,7%

Inkoo 0,5%

Nurmijärvi 0,5%

Muut 5,8%



6. Tringa edistää lintuharrastusta sekä linnuston- ja luonnonsuojelua Uudenmaan alueella. 

Minkälaiseen toimintaan Tringan tulisi panostaa seuraavan viiden vuoden aikana? (Valitse 

kolme mielestäsi tärkeintä painopistealuetta.) 

Linnustonsuojelu 76 % 

Lintuharrastuksen tukeminen 38 % 

Tutkimukset, inventoinnit ja linnustoselvitykset 38 % 

Yhteiskunnallinen vaikuttaminen ja viestintä 37 % 

Lintutietouden lisääminen/levittäminen (esim. pitämällä lintukursseja) 32 % 

Lasten ja nuorten toiminta 24 % 

Jäsenretket 22 % 

Lintuasematoiminta 12 % 

Jäsenlehti ja julkaisutoiminta 6 % 

Lintukuvaus 3 % 

Jäsenmäärän kasvattaminen 2 % 

Jokin muu, mikä? 2 % 

 

 

7. Minkälaista toimintaa Tringalla mielestäsi pitäisi olla, jota ei tällä hetkellä ole? 

Tähän vapaavalintaiseen kysymykseen vastasi 230 jäsentä. Vastauksia tullaan hyödyntämään 

tulevien vuosien toiminnan suunnittelussa. 

 

8. Muita terveisiä Tringalle? 

269 vastaajaa jätti palautetta yhdistyksen hallitukselle tässä vapaavalintaisessa kohdassa. Palaute 

käydään tarkemmin läpi kevään aikana. 

 

9. Haluatko osallistua arvontaan? 

Vastaajista 439 osallistui arvontaan. 


